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(Mitgliederpreise in Klammern)

Jahrbuch der Schweizerischen Gesellschaft für Ur- und Frühgeschichte
Annuaire de la Société Suisse de Préhistoire et d'Archéologie
Annuario della Società Svizzera di Preistoria e d'Archeologia

Bände 13,23-31, 33-39 à
Registerband 1 bis 25
Bände 40-41, 43-44 à
Band 45, 1956
Band 46, 1957
Band 47, 1958/59, bis Band 48,
1960/61 à
Band 49,1962, bis Band 50,1963 a
Registerband 26 bis 50
Band 51,1964, bis Band 52,1965 à
Band 53, 1966/67
Band 54, 1968/69
Band 55,1970
Band 56, 1971
Band 57, 1972/73
Band 59, 1976
Band 60, 1977
Band 61, 1978
Band 62, 1979
Band 63, 1980
Band 66, 1983
Band 67, 1984
Band 68, 1985
Band 69, 1986
Band 70, 1987
Band 71, 1988

Fr
Fr.
Fr.
Fr.
Fr.

Fr.
Fr.

15.- (Fr.10.-)
15.- (Fr.10.-)
22.50 (Fr. 15.-)
12.75 (Fr. 8.50)
18.- (Fr. 12.-)

28.
30.

Fr. 39.
Fr. 40.
Fr. 75.
Fr. 75.
Fr. 45.
Fr. 75.
Fr. 120.
Fr. 110.
Fr. 72.
Fr. 72.
Fr. 72.
Fr. 90.
Fr. 96.
Fr. 90.
Fr. 96.
Fr. 115.
Fr. 115.
Fr. 115.

(Fr. 20.-)
(Fr. 20.-)
(Fr. 26.-)
(Fr.25.-)
(Fr.45.-)
(Fr.45.-)
(Fr. 30. -
(Fr.45
(Fr. 80
(Fr. 77,

(Fr. 48.-)
(Fr. 48.-)
(Fr. 48.-)
(Fr. 60. -
(Fr. 64.-)
(Fr. 60. -
(Fr. 64.-)
(Fr. 80. -
(Fr. 80.-)
(Fr. 80. -

Ur-Schweiz/La Suisse Primitive
1, 1937 bis 33, 1969.
Zum Teil vergriffen.

Helvetia Archaeologica
1, 1970 bis 24, 1975.

Mitteilungsblatt SGUF/Bulletin SSPA/Bolletino SSPA
25, 1976 bis 32, 1977.

Archäologie der Schweiz/Archéologie Suisse/Archeologia Svizzera
Viertel)ährliche Zeitschrift/Bulletin trimestriel. Ab 1, 1978.
Abonnement: Fr. 30.-.

RAS Résumés zur Archäologie der Schweiz: Paläolithikum-Latènezeit
Hrsg. SGUF
(RAS 1984, Fr.10.-. RAS 1985, Fr. 12.-. RAS 1986, Fr. 12.-. RAS 1987,
Fr. 14.-).

RAS Résumés d'archéologie suisse: Epoque romaine
Ed.IAHA, Lausanne Dorigny
(RAS 1981, Fr.6.-. RAS 1982, Fr.10.-. RAS 1983, Fr.10.-. RAS 1984,
Fr.10.-. RAS 1985, Fr.12.-. RAS 1986, Fr.13.-. RAS 1987, Fr.12.-).

Kursrésumés/Résumés des cours

L'Epoque Romaine. Lausanne 1975. Fr. 8-
Le Haut Moyen Age. Fribourg 1977. Fr.8-
Mensch und Umwelt in urgeschichtlicher Zeit. Zürich 1979. vergr.
L'environnement naturel de l'homme préhistorique. Genève 1980. Fr. 8-
Siedlungsarchäologie der Schweiz. Basel 1981. vergr.
Habitat et Habitation. Genève 1982. Fr. S.¬
Technik und Wirtschaft in ur- und frühgeschichtlicher Zeit. Bern 1983.
Fr. 10.-
Economie er Technique de la préhistoire aux origines du Moyen Age.
Lausanne 1984. Fr. 10.-
Chronologie. Archäologische Daten der Schweiz/Datation archéologique

en Suisse. Antiqua Bd. 15. Basel 1986. Fr.74- (Fr.49.-).
Sépultures, lieux de culte et croyances. Genève/Bâle 1988. Fr. 15.-.
Glaube, Kult und Gräber. Basel 1988. Fr. 15.-.

Archäologische Führer der Schweiz
Guides Archéologiques de la Suisse
Archaeological Guides for Switzerland

Walter Drack, Der römische Gutshof bei Seeb. 32 S., 13 Abb.
Broschiert. 1969. Fr. 4.-(Fr. 3.-).
Ernst Meyer, Das römische Kastell Irgenhausen. 20 S., 23
Abb. Broschiert. 1970. Fr. 3.- (Fr. 2.-).
Benedikt Frei, Der römische Gutshof von Sargans. 24 S., 24
Abb. Broschiert. 1971. Fr. 3.- (Fr. 2.-).
Victorine von Gonzenbach, Die römischen Mosaiken von
Orbe. 40 S., 21 Abb. Broschiert. 1974. Fr. 5.- (Fr. 3.50).
Victorine von Gonzenbach, Les mosaïques romaines d'Orbe. 39

S., 21 Abb. Broché 1974. Fr. 5.- (Fr. 3.50.-).
Martin Hartmann, Der römische Gutshof von Zofingen. 12 S.,
12 Abb. Broschiert. 1975. Fr. 4.- (Fr. 3.-).
Walter Drack, Die römische Kryptoporticus von Buchs ZH
und ihre Wandmalerei. 16 S., 19 Abb., 1 Falttafel. Broschiert.
1976. Fr. 4.-(Fr. 3.-).
Hugo Doppler, Der römische Vicus Aquae Helveticae Baden.
48 S., 35 Abb. Broschiert. 1976. Fr. 4.- (Fr. 3.-).
Gilbert Kaenel, Lousonna archéologique de Vidy. 40 S., 57
Abb. Broschiert. 1977. Fr. 5.- (Fr. 3.50).
Walter Drack und Hugo Schneider, Der Üethberg. Die
archäologischen Denkmäler. 24 S., 34 Abb., 11 Karten.
Boschiert. 1977. Fr. 4.-(Fr. 3.-).
Jost Bürgi et al, Juliomagus-römisch Schleitheim. Die
öffenthchen Thermen. 20 S., 15 Abb. Boschiert. 1979. Fr. 4.-
(Fr.3.50).
Ludwig Berger und Werner Brogli, Wittnauer Horn und
Umgebung. 36 S., 37 Abb. Boschiert. 1980. Fr.6.- (Fr.4.50).
Walter Drack, Die spätrömische Grenzwehr am Hochrhein.
48 S., 80 Abb. Broschiert. 1980. Fr. 7.50 (Fr. 5.-).
Martin Hartmann, Das römische Kastell von Zurzach-Tene-
do. 12 S., 18 Abb. Broschiert. 1980. Fr. 3.- (Fr. 2.-).
Martin Hartmann, Der römische Vicus von Lenzburg. 12 S., 21

Abb. Broschiert. 1980. Fr. 3.- (Fr. 2.-).
Ludwig Berger, Archäologischer Rundgang durch Basel. 58 S.,
68 Abb. Broschiert. 1981. Fr.7.- (Fr. 5.-).
François Wiblé, Forum Claudii Vallensium. La ville romaine
de Martigny. 40 S., 60 Abb. Broschiert. 1981. Fr. 5.- (Fr. 3.50).
Martin Hartmann, Das römische Legionslager von Vindonissa.

28S., 42 Abb. Broschiert. 1983. Fr. 5.- (Fr.4.50).
Hans Bögli, Aventicum. La ville romaine et le musée. 88 S.,

105 Abb. Broschiert. 1989. Fr. 10.- (Fr. 9.-).
Hans Bögli, Aventicum. Die Römerstadt und das Museum. 84

S., 103 Abb. Broschiert. 1984. Fr.9.- (Fr.6.-).
Martin Hartmann, Le camp légionnaire de Vindonissa. 28 S.,
42 Abb. 1984. Fr. 5.- (Fr.4.50).
Gilbert Kaenel et Philippe Curdy, L'Oppidum du Mont Vully.
36 S., 26 Abb. Broschiert. 1988. Fr. 6.- (Fr. 4.-).
Gilbert Kaenel und Philippe Curdy, Das Wistenlacher Oppidum

(Mont Vully). 36 S., 26 Abb. Broschiert. 1988. Fr. 6.-
(Fr.4.-).
Hans Bögli, Aventicum, The Roman City and the Museum. 88
S„ 105 Abb. Broschiert. Juni 1989. Fr.10.- (Fr. 9.-).
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Ur- und frühgeschichtliche Archäologie der Schweiz

Bd. 1 Die Ältere und Mittlere Steinzeit. 146 S., 100 Abb. und Tabel¬
len, 5 Karten. Basel 1968. Fr. 25.50 (Fr. 18.50).

Bd. 2 Die jüngere Steinzeit. 176 S., 155 Abb. und Tabellen, 13 Kar¬
ten. Basel 1969. Fr.37.50 (Fr.25.-).

Bd. 3 Die Bronzezeit. 159 S., 166 Abb. und Tabellen, 9 Karten. Basel
1972. Fr. 55.-(Fr. 35.-).

Bd. 4 Die Eisenzeit. 204 S., 188 Abb., 11 Karten. Basel 1974. Fr. 58-
(Fr. 41.50).

Bd. 5 Die römische Epoche. 186 S., 294 Abb., 2 Beilagen. Basel
1975. Fr. 62.-(Fr. 44.-).

Bd. 6 Das Frühmittelalter. 216 S., 291 Abb., 1 Behage. Basel 1979.
Fr. 68.-(Fr. 50.-).

Gesamtwerk in Kassette Fr.240- (Fr. 160.-).

Antiqua
Veröffentlichungen der Schweizerischen Gesellschaft für Ur- und

Frühgeschichte

Publications de la Société Suisse de Préhistoire et d'Archéologie

Bd. 1 Jakob Bill, Die Glickenbecherkultur und die frühe Bronzezeit
im französischen Rhonebecken und ihre Beziehungen zur
Südwestschweiz. Basel 1973. Fr. 48.50 (Fr. 31.50).

Bd. 2 Werner E. Stöckli, Die Chronologie der jüngeren Eisenzeit im
Tessin. Basel 1975. Fr. 87.-(Fr. 58.-).

Bd. 3 Jürg Ewald, Paläo- und epigraphische Untersuchungen an
den römischen Steininschriften der Schweiz. Liestal 1974.
Fr. 32.- (Fr. 22.-).

- Ulrich Ruoff, Zur Frage der Kontinuität zwischen Bronze-
und Eisenzeit in der Schweiz. Bern 1974. (In Kommission)
Fr. 48.-(Fr. 32.-).

Bd. 4 Helmut Bender, Baugeschichliche Untersuchungen Augst-
Kurzenbettli. Basel 1975. Fr. 117.- (Fr.78.-).

Bd. 5 Josef Winiger und Marcel Joos, Feldmeilen Vorderfeld. Die
Ausgrabungen 1970/71. Basel 1976. Fr. 48.- (Fr. 33.60).

Bd. 6 Alain Gallay, Le Néohthique moyen du Jura et des plaines de
la Saône. Frauenfeld 1977. Fr. 92.50 (Fr. 64.75).

Bd. 7 Ernst Müller, Pollenanalytische Untersuchungen an paläoli¬
thischen und mesolithischen Höhlensedimenten. Frauenfeld
1979. Fr. 31.-(Fr. 21.75).

Bd. 8 Josef Winiger, Feldmeilen Vorderfeld. Der Übergang von der
Pfyner zur Horgener Kultur. Frauenfeld 1981. Fr.98-
(Fr.65.-).

Bd. 9 Lotte Stauffer-Isenring, Die Siedlungsreste von Scuol-Munt
Baselgia (Unterengadin GR). Ölten 1983. Fr. 85.50 (Fr. 57.-).

Bd. 10 Josef Winiger und Albin Hasenfratz, Ufersiedlungen am Bo¬
densee. Archäologische Untersuchungen im Kanton Thurgau
1981-1983. Basel 1985. 3-908006-01-5. Fr. 48.- (Fr. 30.-).

Bd. 11 B. Becker et al, Dendrochronologie in der Ur- und Frühge¬
schichte. Die absolute Datierung von Pfahlbausiedlungen
nördlich der Alpen im Jahrringkalender Mitteleuropas. Basel
1985. 3-908006-03-1, Fr.37.50 (Fr.25.-).

Bd. 12 A. Hochuli-Gysel, A. Siegfried-Weiss, E. Ruoff, V Schalten¬
brand, Chur in römischer Zeit. Band I: Ausgrabungen Areal
Dosch. Basel 1986. 3-908006-04-X. Fr. 90.- (Fr. 65.-).

Bd. 13 Jost Bürgi und Radana Hoppe, Schleitheim-Iuliomagus. Die
römischen Thermen. Basel 1985. Fr.37.50 (Fr.25.-).

Bd. 14 Katrin Roth-Rubi, Die Villa von Stutheien bei Hüttwilen TG.
Ein Gutshof der mittleren Kaiserzeit. Basel 1986. 3-908006-

Bd. 15 Chronologie. Archäologische Daten der Schweiz/Datation
archéologique en Suisse. Basel 1986. ISBN 3-908006-06-6.
Fr. 74.-(Fr. 49.-).

Bd. 16 Monika Bernatzky'-Goetze, Mörigen. Die spätbronzezeithchen
Funde. Basel 1987. ISBN 3-908006-09-0. Fr. 98.- (Fr. 69.-).

Bd. 17 B. Ammann et al, Neue Untersuchungen am Kesslerloch bei
Thayngen/SH. Sondierbohrungen im östlichen Vorplatzbereich

und ihre naturwissenschaftl.-archäol. Auswertung. Basel

1988. ISBN 3-908006-08-9. Fr. 53.- (Fr. 36.-).
Bd. 18 Paul Gutzwiller, Das vormittelalterliche Fundmaterial vom

Areal der Frohburg oberhalb Trimbach SO. Basel 1989. ISBN
3-908006-10-4. Fr. 74.- (Fr. 49.-).

Monographien zur Ur- und Frühgeschichte der Schweiz

Bd. 1 Emil Vogt, Geflechte und Gewerbe der Steinzeit. Basel 1937.

(Vergr.)
Bd. 2 Emil Bächler, Das alpine Paläolithikum der Schweiz. Basel

1940. (Vergr.)

Bd. 3

Bd. 4

Bd. 5

Bd. 6

Bd. 7

Bd. 8

Bd. 9

Bd. 10

Bd. 11

Bd. 12

Bd. 13

Bd. 14

Bd. 15

Bd. 16

Bd. 17

Bd. 18

Bd. 19

Bd. 20

Christoph Simonett, Tessiner Gräberfelder. Basel 1941.(Vergr.)
Gerhard Bersu, Das Wittnauer Horn. Basel 1945.DM65-
(DM42.25).
Walo Burkart, Crestaulta. Basel 1946. DM45.- (DM29.25).
Elisabeth Ettlinger, Die Keramik der Augster Thermen. Basel
1949. DM 56.-(DM 36.40).
Victorine von Gonzenbach, Die Cortaillodkultur in der
Schweiz. Basel 1949. DM38.-(DM24.70).
Walter Drack, Die römische Wandmalerei der Schweiz. Basel
1950. (Vergr.)
Joachim Werner, Das alamannische Gräberfeld von Bülach.
Basel 1953. DM56.- (DM36.40).
RudolfFellmann, Basel in römischer Zeit. Basel 1955. (Vergr.)
Emil Vogt, Pfahlbaustudien.-Hefter Ulrich Guyan, Das
jungsteinzeitliche Moordorf von Thayngen-Weier. 1954

(Vergr.)
Albert Baer, Die Michelsberger Kultur in der Schweiz. Basel
1959. DM65.- (DM42.25).
Victorine von Gonzenbach, Die römischen Mosaiken der
Schweiz. Basel 1961. (Vergr.)
Rudolf Moosbrugger-Leu, Die frühmittelalterlichen
Gürtelbeschläge der Schweiz. Basel 1967. DM56.- (DM36.40).

Margarita Primas, Die südschweizerischen Grabfunde der
älteren Eisenzeit und ihre Chronologie. Basel 1970. Fr. 81-
(Fr. 54.-).
Marion Itten, Die Horgener Kultur. Basel 1970. Fr. 81-
(Fr. 54.-).
Josef Winiger, Das Fundmaterial von Thayngen-Weier im
Rahmen der Pfyner Kultur. Basel 1971. Fr. 111.- (Fr.74.-).
Christin Osterwalder, Die mittlere Bronzezeit im schweizerischen

Mittelland und Jura. Basel 1971. Fr. 73.- (Fr. 48.50).
Madeleine Sitterding Le Vallon des Vaux. Rapports culturels
et chronologiques. Basel 1972. Fr. 88.- (Fr. 59.-).

Schriften zur Ur- und Frühgeschichte der Schweiz
Die Nummern 1 bis 10 und 13 sind vergriffen. Lizenz für den Nachdruck
besitzt der Verlag Herbert Lang & Cie AG, Amtshausgasse/Münzgraben,
3000 Bern.

Ch. Simonett, Die geflügelten Löwen aus Augst. Basel 1944.

W Drack, Die helvetische Terra Sigillata-Imitation. Basel
1945.
W. Burkart, Zum Problem der neohthischen Steinsägetechnik.
Basel 1945.
W U. Guyan, Bild und Wesen einer mittelalterlichen
Eisenindustrielandschaft im Kt. Schaffhausen. Basel 1946.
R. Forrer, Die helvetischen und helveto-römischen Votivbeilchen

der Schweiz. Basel 1948.

W Drack, Die römischen Töpfereifunde von Baden-Aquae
Helveticae. Basel 1949.
J.-Ch. Spahni, Les mégalithes de la Suisse. Basel 1950.
W. U. Guyan, Das Grabhügelfeld im Sankert bei Hemishofen.
Basel 1951.

R. Wyss, Beiträge zur Typologie der paläolithisch-mesohthi-
schen Übergangsformen im Schweiz. Mittelland. Basel 1953.
K. Stehlin, Die spätrömischen Wachttürme am Rhein von
Basel bis zum Bodensee. Basel 1957.

Rudolf Fellmann, Das Grab des L. Munatius Plancus bei
Gaeta. Mit einem Beitrag von G Gullini. Rom. Basel 1957.

DM 24.-.
Walter Ulrich Guyan, Das alamannische Gräberfeld von Beg-
gingen-Löbern (Materialheft). Basel 1958. Fr. 11.50 (Fr. 7.70).
E. Schmid, Höhlenforschung und Sedimentanalyse. Basel
1958.
Limes-Studien, Vorträge des 3. Internationalen Limes-Kongresses

in Rheinfelden/Basel 1957. Basel 1959. Fr. 14.40

(Fr. 9.60).
Katharina Mauser-Goller, Die relative Chronologie des
Neolithikums in Südwestdeutschland und der Schweiz. Basel
1969. Fr. 18.- (Fr. 12.-).
Hanni Schwab, Jungsteinzeitliche Fundstellen im Kanton
Freiburg. Basel 1971. Fr. 76.50 (Fr. 51.-).
Franz Fischer, Die frühbronzezeitliche Ansiedlung in der
Bleiche bei Arbon TG. Basel 1971. Fr. 54.- (Fr. 36.-).
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Materialhefte zur Ur- und Frühgeschichte der Schweiz

Nr. 1 Walter Drack, Ältere Eisenzeit der Schweiz, Kanton Bern, 1.

Teil. Basel 1958. DM20.- (DM 13.-).
Nr. 2 Walter Drack, Ältere Eisenzeit der Schweiz, Kanton Bern, 2.

Teil. Basel 1959. DM20.- (DM 13.-).
Nr. 3 Walter Drack, Ältere Eisenzeit der Schweiz, Kanton Bern, 3.

Teil. Basel 1960. DM20.- (DM 13.-).
Nr. 4 Walter Drack, Ältere Eisenzeit der Schweiz. Die Westschweiz.

Kantone Freiburg, Genf, Neuenburg, Waadt und Wallis. Basel

1964. DM25.- (DM 16.25).
Nr. 5 Walter Ulrich Guyan, Das alamannische Gräberfeld von

Schleitheim-Hebsack. Basel 1965. DM20.- (DM13.-).

Cahiers d'Archéologie Romande de la Bibliothèque historique vaudoise
(Serie soutenue par la SSPA)

No 1 Gilbert Kaenel, Aventicum 1 : Céramiques gallo-romaines
Décorées. 1974. Fr. 30.-. ISBN 2-88028-001-X.

No 2 Jean-Pierre Jéquier, Le Moustérien alpin, revision critique.
1975. Fr.70.-. ISBN 2-88028-02-8.

No 3 Dominique Chapellier, Géophysique et Archéologie. 1975.

(Epuisé.) ISBN 2-88028-003-3.
No 4 Marcel Grandjean, Werner Stöckli, Pierre Margot, Claude

Jaccottet, Le cloître de la cathédrale Notre-Dame de
Lausanne. 1975. Fr. 35.-. ISBN 2-88028-004-4.

No 5 Mélanges d'histoire ancienne et d'archéologie offerts à Paul
Collait. 1976. Fr. 80.-. ISBN 2-88028-005-2.

No6/7 O.-J. Bocksberger, Le site du Petit-Chausseur (Sion); 1 et2: Le
Dolmen M. VI, publié par Alain Gallay. 1976. Fr. 50.-. ISBN
2-88028-006-0. et ISBN 2-88028-007-9.

No8 Gilbert Kaenel, La fouille du «Garage Martin-1973». 1976.
Fr.45.-. ISBN 2-88028-008-7.

No 9 Paul Bissegger et Claude Jaccottet, La Chapelle de Puidoux.
1977. Fr.25.-. ISBN 2-88028-009-5.

No 10 Jean-Louis Voruz, L'industrie lithique de la station httorale
d'Yvonand. (Exemple d'étude de typologie analytique.) 1977.

Fr.42.-. ISBN 2-88028-010-9.
No 11 Alain Beeching, Le Boiron de Morges. Une nécropole du

Bronze final près de Morges (Vaud-Suisse). 1977. Fr.45.-.
ISBN 2-88028-011-7.

No 12 Monika Verzàr, Aventicum II: un temple du culte impérial.
1977. Fr.65.-. ISBN 2-88028-012-5.

No 13/14 O.-J. Bocksberger, Le site du Petit-Chasseur (Sion); t. 3 et 4:
Horizon supérieur, secteur occidental et tombes Bronze
ancien, pubhé par Alain Gallay. 1978. Fr. 50.-. ISBN 2-88028-
013-3. et ISBN 2-88028-014-1.

No 15/16 Valentin Rychner, L'âge du Bronze final à Auvernier (Lac de
Neuchâtel; Suisse.) Typologie et chronologie des anciennes
collections conservées en Suisse. Auvernier 1 et 2. 1979.
Fr. 100.-. ISBN 2-88028-015-X. et ISBN 2-88028-016-8.

No 17 Bronzes hellénistiques et romains-Actes du Ve Colloque in¬
ternational sur les bronzes antiques. 1979. Fr. 100.-. ISBN
2-88028-017-6.

No 18 Gilbert Kaenel, Max Klausener et Sylvain Fehlmann, Lousonna
2: Nouvelles recherches sur le vicus gallo-romain de Lousonna

(Vidy/Lausanne). 1980. Fr. 35.-. ISBN 2-88028-018-4.

Bezugsquellen

SGUF, 4001 Basel

Archäologie der Schweiz/Archéologie Suisse/Archeologia Svizzera.
Ur-Schweiz.
Helvetia Archaelogica 1970-1975.
Mitteilungsblatt SGUF 1976-1977.
RAS Palaolithikum-Latènezeit.
Kursrésumés/Résumés des cours.

No 19 Gilbert Kaenel et Sylvain Fehlmann, Lousonna 3: Un quartier
de Lousonna. La fouille de «Chavannes 7» 1974/75 et 1977.

1980. Fr. 25.-. ISBN 2-88028-019-2.
No 20 André Laufer, Lousonna 4: La péniche. Un atelier de cérami¬

que à Lousonna (1er siècle après J.-C). 1980. Fr. 20.-. ISBN
2-88028-020-6.

No 21 Daphne Woysch-Méautìs, La représentation des animaux et
des êtres fabuleux sur les monuments funéraires grecs de
l'époque archaïque à la fin du IVe siècle av. J.-C. 1982. ISBN
2-88028-021-4.

No 22 Philippe Bridel, Aventicum III: Le sanctuaire du Cigognier.
1982. Fr. 100.-. ISBN 2-88028-022-2.

No 23 Jean-Luc Boisaubert, Le Néohthique moyen de la Saunerie.
(Fouilles 1972-1975.)--9em_. Ramseyer, L'industrie en bois
de cerf du site néolithique des Graviers. Auvernier 3. 1982.

ISBN 2-88028-023-0.
No 24 François Schifferdecker, La céramique du Néohthique moyen

d'Auvernier dans son cadre régional. Auvernier 4.1982. ISBN
2-88028-024-9.

No 25 André Billamboz et al, La station littorale d'Auvernier-Port.
Cadre et évolution. Auvernier 5.1982. ISBN 2-88028-025-7.

No 26 Michel Egloffet Kolja Farjon, Aux origines de Lausanne. Les
vestiges préhistoriques et gallo-romains de la Cité. 1983. ISBN
2-88028-026-5.

No 27 Béatrice Heiligmann -Huber, Les catelles à relief du château de

Valangin. 1983. ISBN 2-88028-027-3.
No 28 Joël Vital et Jean-Louis Voruz, L'Habitat protohistorique de

Bavois-en-. Raillon (Vaud). 1984. ISBN 2-88028-02 8-1.

No 29 Jean-Louis Voruz, Outillages osseux et dynamisme industriel
dans le Néolithique jurassien. 1984. ISBN 2-88028-02 9-X.
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